

കുറമംഗലം ഗവ. ആർട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളജ് പി ടി എ 2019-20 വർഷത്തെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്

കുറമംഗലം ഗവ. ആർട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളജ് അധ്യാപക രക്ഷാകർതൃ സമിതിയുടെ ജനറൽബോഡിക്ക് മുന്നോടിയായുള്ള 18-06-2020നു ചേരുന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് യോഗത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്ന വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്

മാന്യരെ

27-06-2019 വ്യാഴം ഉച്ചക്ക് ൪ മണിക്ക് പ്രിൻസിപ്പൽ ഡോ. സജി സ്റ്റീഫന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ കോളജിൽ വെച്ച് ചേർന്ന വാർഷിക ജനറൽ ബോഡി യോഗമാണ് 2019-20 വർഷത്തെക്കുള്ള കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്. പ്രസിഡന്റ് ഡോ. സജി സ്റ്റീഫൻ, സെക്രട്ടറി ഡോ. കെ മുഹമ്മദ് നൗഫൽ, വൈസ് പ്രസിഡന്റ്: ശ്രീ. ഷാജി ആന്റണി എന്നിവരെയും മെമ്പർമാരായി പ്രൊഫ. ബഷീർ വി പി (ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം മേധാവി) ഡോ. സുപ്രഭ എൽ (ഇകണോമിക്സ് വിഭാഗം മേധാവി), ഡോ. ജയിൻ ജോൺ (കായിക വിഭാഗം മേധാവി), പ്രൊഫ. രഘുദാസ് എന്നിവരെയും രക്ഷിതാക്കളുടെ പ്രതിനിധികളായി ശ്രീമതി. സബിത ടി എം (ഹരിനന്ദ്), ശ്രീ. സുനിൽ പി (അനൗപ പി കെ) എന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. 2019 ഒക്ടോബർ 14നു ചേർന്ന ഒന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രക്ഷിതാക്കളുടെ യോഗത്തിൽ വെച്ച് വി കെ ബാലൻ (അബ്സിൾ രാജ്) ശ്രീ. ഉദയഭാനു (ഭവ്യ) എന്നിവരെകൂടി പി ടി എ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായി തിരഞ്ഞെടുത്തു.

സെക്രട്ടറിയുടെ അഭാവത്തിൽ പ്രൊഫ. രഘുദാസ് അവതരിപ്പിച്ച 2018-19 വാർഷിക റിപ്പോർട്ടും വരവ് ചിലവ് കണക്കുകളും യോഗം ഐക്യകണ്ഠേണ അംഗീകരിച്ചു.

പോയ വർഷം കോളജിന്റെ വികസനത്തിനും വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പഠന സൗകര്യമൊരുക്കുന്നതിനും പി ടി എ കാര്യമായ പങ്ക് വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്.

വിദ്യാർത്ഥി സംഘർഷങ്ങളോ അടച്ചിടലുകളോ ഇല്ലാത്ത സമാധാനപരമായ ഒരു അധ്യയന വർഷമാണ് കടന്നു പോയത്.

കോളജിന് വേണ്ടി ശ്രീ. പി ടി എ റഹീം എം എൽ എ അനുവദിച്ച കിണർ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീ. പ്രേമൻ കടുങ്ങോച്ചങ്കി എന്നവരുടെ സ്വകാര്യ കിണറിൽ നിന്ന് തന്നെയാണ് ഈ വർഷവും ജല ലഭ്യത ഉറപ്പ് വരുത്തിയത്. 500 മീറ്ററിലധികം ദൂരത്തിൽ പിടിപ്പുയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മുൻ സ്ഥാപിച്ച പൈപ്പ് ലൈൻ അമിതമായ പ്രഷർ താങ്ങാനാവാതെ പൊട്ടിയത് കാരണം പത്തിലധികം തവണ റിപ്പയർ ചെയ്യേണ്ടി വന്നിട്ടുണ്ട്. പലപ്പോഴും പുറത്ത് നിന്ന് വെള്ളം കൊടുവരുന്ന സാഹചര്യവുമുണ്ടായി. ഇത്രയും കാലം കോളജിന് വേണ്ടി സൗജന്യമായി വെള്ളം പമ്പ് ചെയ്ത് തന്ന ശ്രീ. പ്രേമനെ പി ടി എ പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

കോളജ് ഓഫീസിന്റെയും ലൈബ്രറിയുടെയും പ്രവർത്തനം സുഗമമാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി പി.ടി.എയാണ് ഒരു സ്വകാര്യ ഇന്റർനെറ്റ് കണക്ഷനും ഒരു ബി എസ് എൻ എൽ കണക്ഷനും എടുത്ത് നൽകിയത്. ബി എസ് എൻ എൽ കണക്ഷൻ പന്ത്രണ്ടായിരത്തിലധികം രൂപയും സ്വകാര്യ കണക്ഷൻ നാലായിരത്തിലധികം രൂപയും പി ടി എ കഴിഞ്ഞ വർഷം ചിലവഴിച്ചു.

കുട്ടികളുടെ ബസ് കൺസഷൻ കാർഡ് പി ടി എ ആണ് അച്ചടിച്ചു നൽകുന്നത്. അഞ്ചുരൂപ നിരക്കിലാണ് ഒരു കാർഡ് കുട്ടികൾക്ക് നൽകുന്നത്. 386 കാർഡുകൾ കഴിഞ്ഞ വർഷം വിതരണം ചെയ്തു. കോളജിന്റെ തിരിച്ചറിയൽ കാർഡിന് കുട്ടികളിൽ നിന്ന് 50 രൂപ മാത്രമേ വാങ്ങാവൂ എന്ന് സർക്കാർ നിർദ്ദേശമുള്ളതിനാൽ അധികംവരുന്ന തുകയും പി ടി എ യാണ് വഹിക്കുന്നത്.

കോളജ് യൂണിയൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി പതിനായിരത്തിലധികം രൂപ പി ടി എ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

കോളജിലെ മികച്ച ൪൦ വർഷ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി മുൻ പ്രിൻസിപ്പൽ ഡോ. വി എ വസന്ത ഏർപ്പെടുത്തിയ എൻഡോവ്മെന്റിന്റെ നടത്തിപ്പ് പി ടി എയാണ് നിർവ്വഹിച്ചുവരുന്നത്. ഒരു കുട്ടിക്ക് 5000 രൂപ വീതം ൪൦ കുട്ടികൾക്കാണ് ഇതിന്റെ ഗുണം ലഭിക്കുന്നത്.

ഇക്കണോമിക്സ് കോമേഴ്സ് വകുപ്പുകൾ സംയുക്തമായി നടത്തിയ ഇന്റർനാഷണൽ സെമിനാറിനും ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം നടത്തിയ നാഷണൽ സെമിനാറിനും 7000 രൂപ വീതം പി.ടി.എ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ ശ്രീ. ബഷീർ അഹമ്മദിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നാഷണൽ സർവീസ് സ്കീമിന്റെ സപ്തമിന ക്യാമ്പ് ഈ വർഷം ചേന്ദമംഗല്ലൂർ യു പി സ്കൂളിൽ വെച്ചായിരുന്നു നടന്നിരുന്നത്. ഇതിനുള്ള സർക്കാർ അലോട്ട്മെന്റ് വൈകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ക്യാമ്പ് നടത്തിപ്പിനുള്ള 22500 രൂപ പി ടി എ മുൻകൂറായി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നിത്യ പ്രവൃത്തിക്കായി 5000 രൂപ വേറെയും മുൻകൂർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. മുൻവർഷങ്ങളിൽ എൻ എസ് എസ് പ്രവൃത്തികൾക്ക് മുൻകൂർ നൽകിയ തുകയിൽ 55219 രൂപ ഈ വർഷം സർക്കാറിൽ നിന്ന് തിരിച്ച് കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്.

കോളജിലേക്കുള്ള ദിശാസൂചക ബോർഡുകൾ പി ടി എയാണ് സ്ഥാപിച്ചത്. നാല്പതിനായിരത്തിലധികം രൂപ ഈ ഇനത്തിൽ ചിലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.

മുൻവർഷത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങി പുറത്ത് പോകുന്ന ഓരോ വിഷയത്തിലെയും വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് 2000 രൂപ വീതം കാഷ് അവാർഡ് നൽകുന്നതിന് പി ടി എ തീരുമാനമെടുത്തെങ്കിലും കോവിഡ് കാരണം കോളജ് ഡേ നടക്കാത്തതിനാൽ വിതരണം ചെയ്യാൻ സാധിച്ചില്ല.

കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ വെച്ച് നടന്ന ഇന്റർകോളേജിയേറ്റ് ഇന്റർസോൺ വുഷു ചാമ്പ്യന്മാരായ നമ്മുടെ കോളജ് ടീമിനെയും വകുപ്പ് മേധാവി ഡോ. ജയിൻ ജോണിനെയും പരിശീലകൻ ജഫ്സലിനെയും പി ടി എ പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുന്നു. നമ്മുടെ കോളജ് നടാടയാണ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി തല ചാമ്പ്യൻ പട്ടം കരസ്ഥമാക്കുന്നത്. റഗ്ബിയിൽ കോളജ് ടീം റണ്ണർ അപ്പായിട്ടുണ്ട്. ദേശീയ തല ജൂനിയർ അത്ലറ്റിക് മീറ്റിൽ പങ്കെടുത്ത നമ്മുടെ കോളജിലെ കുമാരി അനഘ ആറാം സ്ഥാനം കരസ്ഥമാക്കി. ദേശീയ വുഷു മത്സരത്തിൽ നമ്മുടെ കോളജിൽ നിന്ന് സാബിത്, ഷിബിലി പ്രജീഷ് എന്നിവരും റഗ്ബിയിൽ സഫ്വാൻ ജിൽഷാദ് എന്നിവരും പങ്കെടുത്തിരുന്നു. ഇരുപത്തിയെട്ടായിരത്തിലധികം രൂപ ഫിസിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി പി ടി എ ചിലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. ദേശീയ തലത്തിൽ ആറാം സ്ഥാനം നേടിയ അനഘക്ക് 2000 രൂപ പി ടി എ കാഷ് അവാർഡും നൽകി.

പി ടി എ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തുന്ന കാന്റീനിന്റെ പ്രവർത്തനം ആശാവഹമല്ല. ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തുന്ന കുടുംബശ്രീ പ്രവർത്തകർ ലാഭകരമല്ലെന്ന് പറഞ്ഞ് പുട്ടിയിരിക്കുകയാണിപ്പോൾ. ഇതിന്റെ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് വന്ന ചിലവിലേക്കായി 40000 രൂപ ഈ വർഷവും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ വർഷം 75000 രൂപ ഇതിലേക്കായി മുടക്കിയിരുന്നു.

കോളജിന്റെ സ്വന്തം കിണറിന്റെ ജോലി മിക്കവാറും പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞു. ശ്രീ. പി ടി എ റഫീം എംഎൽഎ അനുവദിച്ച ടർഫിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയും പണി പൂരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തി പി ഡബ്ല്യു ഡി ടെൻഡർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കിഫിബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ച പുതിയ കെട്ടിടങ്ങളുടെ പ്രവൃത്തികൾ ഇതുവരെയും തുടങ്ങിയിട്ടില്ല. കഴിഞ്ഞ സംസ്ഥാന ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച നിലവിലുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ ഒന്നും ൪൦ ൾ നിലകൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള 5.2 കോടിയുടെ പ്രവൃത്തിയും ടെൻഡർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കരാറുകാരെ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ൪൦൦൦൦ പ്രവൃത്തികളും ഈ

അധ്യയന വർഷം തന്നെ പൂർത്തിയാവുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. രക്ട് ക്ലാസ് മുറികൾ കൂടി സ്മാർട്ട് ആക്കുന്നതിന് സർക്കാർ അനുവദിച്ച തുക പ്രവൃത്തി നടത്തുന്നതിന് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനു കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്.

ടർഫിന്റെ പ്രവൃത്തി തുടങ്ങുന്നതിന് മാസ്റ്റർ പ്ലാനിൽ ഭേദഗതി വരുത്തി നൽകാൻ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം സെക്രട്ടറി രക്ട് തവണ എറണാകുളത്തെ കിഫ്ബി ഓഫീസിൽ പോയിട്ടുണ്ട്.

സി ഡി സി ഫണ്ട് റീലീഫ് ചെയ്യാൻ നടപ്പാക്കിയ വിവിധ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പി ടി എ 61000 രൂപ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

കുടുംബശ്രീ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഇന്ത്യൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് മാനേജ്മെന്റ് അറുനൂറോളം പുസ്തകങ്ങൾ നമ്മുടെ ലൈബ്രറിക്ക് സംഭാവന ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

മുക്കം എസ് ബി ഐയിലും ചാത്തമംഗലം സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിലും പിടിഎക്ക് നിലവിൽ അക്കൗണ്ടുകളുണ്ട്.

റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ ക്ലാസ് പി ടി എ കൂടാതെ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി രക്ട് തവണ യോഗം ചേർന്നു.

ഏപ്രിൽ 30നു വിരമിച്ച ലൈബ്രറി അറ്റൻഡർ ശ്രീ. സത്യൻ പി റ്റി എ യാത്രയയപ്പ് നൽകി

പി ടി എയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി സഹകരിച്ച മുഴുവൻ രക്ഷിതാക്കളോടും അധ്യാപക അനധ്യാപക ജീവനക്കാരുടേയും വിദ്യാർത്ഥികളോടും നന്ദി അറിയിച്ച് കൊണ്ട് ഈ റിപ്പോർട്ട് സദസ്സിന്റെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിക്കുന്നു. കമ്മിറ്റിയുടെ 2020 ജൂൺ 17 വരെയുള്ള വരവ് ചിലവ് കണക്കും ഇതോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കുന്നു.